



В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту нападения на двухлетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью двухлетнему ребенку (п.п. «б», «з» ч.2 ст. 111 УК РФ). В совершении данного преступления подозревается 43-летний житель р.п. Мулловка.

По версии следствия, ночью 30 августа 2019 года в доме по улице Некрасова р.п. Мулловка Ульяновской области подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес несколько ударов вилкой в грудную клетку девочке в возрасте двух лет. Ребенок в настоящее время госпитализирован, с ней проводятся реанимационные мероприятия.

Подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Августа 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1385556>